
Daily Congressional Record
Corrections for 2008

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections March 3, 2008 through April 30, 2008)

Senate

On page S1467, March 3, 2008, under the heading **REPORTS OF COMMITTEES**, the following appears: "By Mr. PRYOR, from the Committee on Commerce, Science, and Transportation, with an amendment in the nature of a substitute: S. 602. A bill to develop the next generation of parental control technology (Rept. No. 110-268)."

On page S1467, March 3, 2008, under the heading **REPORTS OF COMMITTEES**, the following appears: "By Mr. INOUE, from the Committee on Commerce, Science, and Transportation, with an amendment in the nature of a substitute: S. 1578. A bill to amend the Nonindigenous Aquatic Nuisance Prevention and Control Act of 1990 to establish vessel ballast water management requirements, and for other purposes (Rept. No. 110-269). S. 1889, A bill to amend title 49, United States Code, to improve railroad safety by reducing accidents and to prevent railroad fatalities, injuries, and hazardous materials releases, and for other purposes (Rept. No. 110-270)."

On page D219, March 4, 2008, the following language appears: Under the heading of **Measures Considered: Rejected: DeMint Amendment No. 4095, in the nature of a substitute. (By 57 yeas to 39 nays (Vote No. 37), Senate tabled the amendment.) Pages S1506-10, S1515-18 Pending: DeMint Amendment No. 4096, to strike section 21, relating to whistleblower protections. Pages S1506-10**

On page S1696, March 6, 2008, the Record reads: On page 103, after line 12

On page D249, March 7, 2008, the following language appears: **Measures Placed on the Calendar: Page S1741 Measures Read the First Time: Page S1741**

The online version was corrected by deleting the paragraph.

The online version was corrected by corrected to read: "By Mr. INOUE, from the Committee on Commerce, Science, and Transportation, with an amendment in the nature of a substitute: S. 602. A bill to develop the next generation of parental control technology (Rept. No. 110-268). S. 1578. A bill to amend the Nonindigenous Aquatic Nuisance Prevention and Control Act of 1990 to establish vessel ballast water management requirements, and for other purposes (Rept. No. 110-269). S. 1889. A bill to amend title 49, United States Code, to improve railroad safety by reducing accidents and to prevent railroad fatalities, injuries, and hazardous materials releases, and for other purposes (Rept. No. 110-270)."

The online Record has been corrected to read: **Rejected: DeMint Amendment No. 4095, in the nature of a substitute. (By 57 yeas to 39 nays (Vote No. 37), Senate tabled the amendment.) Pages S1502-10, S1515-18 Pending: DeMint Amendment No. 4096, to strike section 21, relating to whistleblower protections. Pages S1502-10**

The online Record has been corrected to read: **AMENDMENT NO. 4109, AS MODIFIED On page 103, after line 12**

The online Record has been corrected to read: **Measures Placed on the Calendar: Pages S1741-S1781 Measures Read the First Time: Pages S1741-S1781**

On page D250, March 7, 2008, the following language appears: On Monday, at 3 p.m., Senate will begin consideration of S. Con. Res. 77, Budget Resolution, for debate only.

On page D256, March 7, 2008, the following language appears: Program for Monday: After the transaction of any morning business (not to extend beyond 3 p.m.), Senate will begin consideration of S. Con. Res. 77, Budget Resolution, for debate only.

On page D257, March 10, 2008, the following language appears: Measures Placed on the Calendar: Page S1816 Measures Read the First Time: Page S1816

On page S1882, March 11, 2008, under the heading AMENDMENTS SUBMITTED AND PROPOSED, the following appears: "SA 4154. Mr. REED submitted an amendment intended to be proposed by him to the concurrent resolution S. Con. Res. 70, supra; which was ordered to lie on the table."

On page S1883, March 11, 2008, under the heading TEXT OF AMENDMENTS, the following appears: "SA 4154. Mr. REED submitted an amendment intended to be proposed by him to the concurrent resolution S. Con. Res. 70..."

On page D264, March 11, 2008, the following language appears: A unanimous-consent agreement was reached providing for further consideration of the resolution at approximately 9:30 a.m., on Wednesday, March 12, 2008, and that Baucus Amendment No. 4160 (listed above) remain as the regular order, regardless of the pendency of other amendments. Page S1893

On page D278, March 12, 2008, the following language appears: A unanimous-consent agreement was reached providing for further consideration of the resolution at approximately 10:15 a.m., on Thursday, March 13, 2008, following the moment of silence, and that all statutory time be yielded back except for 30 minutes to be equally divided and controlled between the Chair and Ranking Member of the Committee on Budget for their use when Senate resumes consideration of the resolution. Page S2029

The online Record has been corrected to read: On Monday, at 3 p.m., Senate will begin consideration of S. Con. Res. 70, Budget Resolution, for debate only.

The online Record has been corrected to read: Program for Monday: After the transaction of any morning business (not to extend beyond 3 p.m.), Senate will begin consideration of S. Con. Res. 70, Budget Resolution, for debate only.

The online Record has been corrected to read: Measures Placed on the Calendar: Pages S1816, S1875 Measures Read the First Time: Pages S1816, S1822–23

The online version was corrected to read: "SA 4154. Mr. REED (for himself, Ms. COLLINS, Mr. BAUCUS, Mr. BINGAMAN, Mr. BOND, Mr. BROWN, Mrs. CLINTON, Mr. DODD, Mr. DURBIN, Mr. KENNEDY, Mr. KERRY, Ms. MIKULSKI, Mr. OBAMA, Ms. SNOWE, Mr. SUNUNU, and Mr. WHITEHOUSE) submitted an amendment intended to be proposed by him to the concurrent resolution S. Con. Res. 70, supra; which was ordered to lie on the table."

The online version was corrected to read: "SA 4154. Mr. REED (for himself, Ms. COLLINS, Mr. BAUCUS, Mr. BINGAMAN, Mr. BOND, Mr. BROWN, Mrs. CLINTON, Mr. DODD, Mr. DURBIN, Mr. KENNEDY, Mr. KERRY, Ms. MIKULSKI, Mr. OBAMA, Ms. SNOWE, Mr. SUNUNU, and Mr. WHITEHOUSE) submitted an amendment intended to be proposed by him to the concurrent resolution S. Con. Res. 70"

The online Record has been corrected to read: A unanimous-consent agreement was reached providing for further consideration of the resolution at approximately 9:30 a.m., on Wednesday, March 12, 2008, and that Baucus Amendment No. 4160 (listed above) remain as the regular order, regardless of the pendency of other amendments. Pages S1855, S1893

The online Record has been corrected to read: A unanimous-consent agreement was reached providing for further consideration of the resolution at approximately 10:15 a.m., on Thursday, March 13, 2008, following the moment of silence, and that all statutory time be yielded back except for 30 minutes to be equally divided and controlled between the Chair and Ranking Member of the Committee on Budget for their use when Senate resumes consideration of the resolution. Pages S1981, S2029

On page S2190, March 13, 2008, the Record reads: Ana Al. Guevara, of Florida, to be United States Alternate Executive Director of the International Bank for Reconstruction and Development for a term of two years.

On page D291, March 13, 2008, the following language appears: Conrad (for Klobuchar) Amendment No. 4287, to establish a deficit-neutral reserve fund for implementation of the Yellow Ribbon Reintegration Program for members of the National Guard and Reserve. Page S2066 Conrad (for Kennedy) Amendment No. 4148, to increase by \$71 million the resources available to the Food and Drug Administration in fiscal year 2009 for food and drug safety. Page S2084 Conrad (for Biden) Amendment No. 4166, to increase fiscal year 2009 funding for Violence Against Women Act (VAWA) by \$100 million, with an offset. Page S2064 Conrad (for Feinstein) Amendment No. 4225, to provide for a total of \$950,000,000 in outlays for the State Criminal Alien Assistance Program in fiscal year 2009 Page S2064 Conrad (for Dodd) Amendment No. 4253, to increase spending for the Maternal and Child Health Block Grant by \$184,000,000 in fiscal year 2009, with an offset. Page S2064

On page S2205, March 27, 2008, the Record reads: The PRESIDENT pro tempore. Under the previous order . . .

On page S2756 April 8, 2008, the Record reads: . . . guards Brandon Rush and Sherron Collins;

On page S2764, April 8, 2008, the Record reads: . . . guards Brandon Rush and Sherron Collins;

On page S2776, April 9, 2008, the Record reads: . . . Pat Summitt . . .

On page S2780, April 9, 2008, the Record reads: . . . Pat Summitt . . .

On page D399, April 9, 2008, the following language appears: Mikulski Modified Amendment No. 4494 (to Amendment No. 4478), to make additional funds available to the Neighborhood Reinvestment Corporation to increase legal assistance available to homeowners at risk of foreclosure and assistance to community organizations working to preserve homeownership and prevent foreclosure, with an offset. Page S2780

The online Record has been corrected to read: Ana M. Guevara, of Florida, to be United States Alternate Executive Director of the International Bank for Reconstruction and Development for a term of two years.

The online Record was corrected by deleting these items.

The online Record has been corrected to read: The ACTING PRESIDENT pro tempore. Under the previous order . . .

The online Record has been corrected to read: . . . guards Brandon Rush and Darrell Arthur;

The online Record has been corrected to read: . . . guards Brandon Rush and Darrell Arthur;

The online Record has been corrected to read: . . . Pat Summitt . . .

The online Record has been corrected to read: . . . Pat Summitt . . .

The online Record has been corrected to read: Mikulski Modified Amendment No. 4494 (to Amendment No. 4478), to make additional funds available to the Neighborhood Reinvestment Corporation to increase legal assistance available to homeowners at risk of foreclosure and assistance to community organizations working to preserve homeownership and prevent foreclosure, with an offset. Pages S2780, S2811

On page D399, April 9, 2008, under the heading of *Withdrawn: Withdrawn: Sanders Modified Amendment No. 4401 (to Amendment No. 4387)*, to establish a maximum rate of interest for loans insured under title II of the National Housing Act. Page S2780 *Cardin/Ensign Amendment No. 4421 (to Amendment No. 4387)*, to amend the Internal Revenue Code of 1986 to allow a credit against income tax for the purchase of a principal residence by a first-time homebuyer. Page S2780 *Nelson (FL)/Coleman Amendment No. 4423 (to Amendment No. 4387)*, to provide for the penalty-free use of retirement funds to provide foreclosure recovery relief for individuals with mortgages on their principal residences. Page S2780 *Lincoln Amendment No. 4382 (to Amendment No. 4387)*, to provide an incentive to employers to offer group legal plans that provide a benefit for real estate and foreclosure review. Page S2780 *Landrieu Amendment No. 4404 (to Amendment No. 4387)*, to amend the provisions relating to qualified mortgage bonds to include relief for persons in areas affected by Hurricane Katrina, Rita, and Wilma. Page S2780 *Sanders Amendment No. 4384 (to Amendment No. 4387)*, to provide an increase in specially adapted housing benefits for disabled veterans. Page S2780

On page S2943, April 10, 2008, in the middle column, the following appears: “By Mr. BINGAMAN, from the Committee on Energy and Natural Resources, with an amendment in the nature of a substitute: S. 1247. A bill to amend the Weir Farm National Historic Site Establishment Act of 1990 to limit the development of any property acquired by the Secretary of the Interior for the development of any property acquired by the Secretary of the Interior for the development of visitor and administrative facilities and the Weir Farm National Historic Site, and for other purposes (Rept. No. 110–289).”

On page S3026, April 15, 2008, in the first column, the following appears: S. 2864. A bill to amend title 38, United States Code, to improve in quality of life in the objectives of training and rehabilitation for veterans with service-connected disabilities, and for other purposes; to the Committee on Veterans' Affairs.

On page S3030, April 15, 2008, in the second column, the following appears: S. 2864. A bill to amend title 38, United States Code, to improve in quality of life in the objectives of training and rehabilitation for veterans with service-connected disabilities, and for other purposes; to the Committee on Veterans' Affairs.

The online Record has been corrected to read: *Withdrawn: Sanders Modified Amendment No. 4401 (to Amendment No. 4387)*, to establish a maximum rate of interest for loans insured under title II of the National Housing Act. Pages S2780, S2806 *Cardin/Ensign Amendment No. 4421 (to Amendment No. 4387)*, to amend the Internal Revenue Code of 1986 to allow a credit against income tax for the purchase of a principal residence by a first-time homebuyer. Pages S2780, S2806 *Nelson (FL)/Coleman Amendment No. 4423 (to Amendment No. 4387)*, to provide for the penalty-free use of retirement funds to provide foreclosure recovery relief for individuals with mortgages on their principal residences. Pages S2780, S2806 *Lincoln Amendment No. 4382 (to Amendment No. 4387)*, to provide an incentive to employers to offer group legal plans that provide a benefit for real estate and foreclosure review. Pages S2780, S2806 *Landrieu Amendment No. 4404 (to Amendment No. 4387)*, to amend the provisions relating to qualified mortgage bonds to include relief for persons in areas affected by Hurricane Katrina, Rita, and Wilma. Pages S2780, S2806 *Sanders Amendment No. 4384 (to Amendment No. 4387)*, to provide an increase in specially adapted housing benefits for disabled veterans. Pages S2780, S2806

The online version was corrected to read: “By Mr. BINGAMAN, from the Committee on Energy and Natural Resources, with an amendment in the nature of a substitute and an amendment to the title: S. 1247. A bill to amend the Weir Farm National Historic Site Establishment Act of 1990 to limit the development of any property acquired by the Secretary of the Interior for the development of any property acquired by the Secretary of the Interior for the development of visitor and administrative facilities and the Weir Farm National Historic Site, and for other purposes (Rept. No. 110–289).”

The online version was corrected to read: S. 2864. A bill to amend title 38, United States Code, to include improvement in quality of life in the objectives of training and rehabilitation for veterans with service-connected disabilities, and for other purposes; to the Committee on Veterans' Affairs.

The online version was corrected to read: S. 2864. A bill to amend title 38, United States Code, to include improvement in quality of life in the objectives of training and rehabilitation for veterans with service-connected disabilities, and for other purposes; to the Committee on Veterans' Affairs.

On page S3060, April 16, 2008, the Record reads: Amendment No. 4539 to Amendment No. 4146

On page D453, April 17, 2008, under the heading Adopted, the following language appears: Boxer Amendment No. 4146, in the nature of a substitute. Page S3106

On page D466, April 21, 2008, the following language appears: Measures Introduced: Three bills and two resolutions were introduced, as follows: S. 2895–2897, S. Res. 523, and S. Con. Res. 77. Pages S3206–07

On page D466, April 21, 2008, the following language appears: Veterans' Benefits Enhancement Act—Agreement: A unanimous-consent agreement was reached providing that at approximately 11 a.m., on Tuesday, April 22, 2008, Senate resume consideration of the motion to proceed to reconsideration of S. 1315, to amend title 38, United States Code, to enhance life insurance benefits for disabled veterans. Page S3210

On page S3309, April 23, 2008, the Record reads: SENATE RESOLUTION 529—COMMEMORATING THE 110 ANNIVERSARY OF THE FOUNDING OF THE GREATER PHILADELPHIA ASSOCIATION OF REALTORS

On page S3413, April 24, 2008, under the heading NOMINATIONS, the text Regular should not have appeared in the last military nomination: THE FOLLOWING NAMED OFFICERS FOR REGULAR APPOINTMENT IN THE GRADES INDICATED IN THE UNITED STATES NAVY UNDER TITLE 10, U.S.C., SECTION 531: To be commander STANLEY A. OKORO MERYL A. SEVERSON III

On page D491, April 24, 2008, the following appears: Farm Security and Rural Investment Act Extension Senate passed S. 2903, to amend Public Law 110–196 to provide for a temporary extension of programs authorized by the Farm Security and Rural Investment Act of 2002 beyond April 25, 2008. Pages S3440–42

On page S3441, on April 28, 2008, in the second column, the following appears: H. R. 2830. An act to authorize appropriations for the Coast Guard for fiscal year 2008, and for other purposes.

The online Record has been corrected to read: Amendment No. 4539

The online Record has been corrected to read: Boxer Amendment No. 4146, in the nature of a substitute. Pages S3106, S3121

The online Record has been corrected to read: Measures Introduced: Four bills and two resolutions were introduced, as follows: S. 2894–2897, S. Res. 523, and S. Con. Res. 77. Page S3206

The online Record has been corrected to read: Veterans' Benefits Enhancement Act—Agreement: A unanimous-consent agreement was reached providing that at approximately 11 a.m., on Tuesday, April 22, 2008, Senate resume consideration of the motion to proceed to reconsideration of S. 1315, to amend title 38, United States Code, to enhance life insurance benefits for disabled veterans. Page S3211

The online Record has been corrected to read: SENATE RESOLUTION 529—COMMEMORATING THE 100 ANNIVERSARY OF THE FOUNDING OF THE GREATER PHILADELPHIA ASSOCIATION OF REALTORS.

The online version has been corrected and the word Regular has been deleted.

The online Record has been corrected to read: Farm Security and Rural Investment Act Extension Senate passed S. 2903, to amend Public Law 110–196 to provide for a temporary extension of programs authorized by the Farm Security and Rural Investment Act of 2002 beyond April 25, 2008. Pages S3340–42

The online version was corrected to read: H. R. 2830. An act to authorize appropriations for the Coast Guard for fiscal year 2008, to amend the Immigration and Nationality Act and title 18, United States Code, to combat the crime of alien smuggling and related activities, and for other purposes.

On page D508, on April 28, 2008, the following language appears: Measures Placed on the Calendar: Page S3441 Measures Read the First Time: Page S3441

On page S3648, April 30, 2008, under the heading Withdrawn, the text reads: Army nomination of Lt. Gen. Raymond T. Odierno, to be general which was sent to the Senate on February 5, 2008.

On page D522, April 30, 2008, the following appears: Reid Amendment No. 4631 (to Amendment No. 4630), of a perfecting nature. Page S3582 A unanimous-consent agreement was reached providing for further consideration of the bill at approximately 10:30 a.m., on Thursday, May 1, 2008. Page S3646

On page D522, April 30, 2008, the following language Measures Considered: Pending: Durbin Amendment No. 4587 (to Amendment No. 4585), to strike the provision relating to required funding of new accruals under air carrier pension plans. Pages S3554–59, S3560–81 Rockefeller Amendment No. 4627, in the nature of a substitute. Page S3581 Reid Amendment No. 4628 (to Amendment No. 4627), to change the enactment date. Page S3581

The online Record was correct to read: Measures Placed on the Calendar: Pages S3441, S3415 Measures Read the First Time: Pages S3441, S3454

The online Record was corrected to read: Army nomination of Lt. Gen. Raymond T. Odierno, to be general, for appointment as the Vice Chief of Staff, United States Army to the grade indicated while assigned to a position of importance and responsibility under title 10, U.S.C., sections 601 and 3034, which was sent to the Senate on February 5, 2008.

The online Record has been corrected to read: Reid Amendment No. 4631 (to Amendment No. 4630), of a perfecting nature. During consideration of this measure today, Senate also took the following action: Durbin Amendment No. 4587 (to Amendment No. 4585), to strike the provision relating to required funding of new accruals under air carrier pension plans, fell when Rockefeller Amendment No. 4585 was withdrawn. Pages S3554–59, S3560–81 A unanimous-consent agreement was reached providing for further consideration of the bill at approximately 10:30 a.m., on Thursday, May 1, 2008. Page S3646

The online Record was corrected to read: Durbin Amendment No. 4587 (to Amendment No. 4585), to strike the provision relating to required funding of new accruals under air carrier pension plans. Pages S3554–59, S3560–81 Pending: Rockefeller Amendment No. 4627, in the nature of a substitute. Page S3581 Reid Amendment No. 4628 (to Amendment No. 4627), to change the enactment date. Page S3581

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections March 6, 2008 through April 30, 2008)

House

March 6, 2008—On Page H1382 the following appeared: *The GIFT Act is a solid,*

The online version should be corrected to read: The GIVE Act is a solid,

March 6, 2008—On Page E317 the following appeared: *CHICHI" RODRIQUEZ IN PROFES*

The online version should be corrected to read: CHICHI" RODRIGUEZ IN PROFES

March 11, 2008—On Page H1537 the following appeared: *Member of the 109th Congress,*

The online version should be corrected to read: Member of the 110th Congress,

March 12, 2008—On Page H1605 the following appeared: *99 pensions have*

The online version should be corrected to read: 43 pensions have

March 12, 2008—On Page E376 the following appeared: *HON. DALE E. KILDEE OF RHODE ISLAND IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES*

The online version should be corrected to read: HON. DALE E. KILDEE OF MICHIGAN IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES

April 1, 2008—On Page H1832 the following appeared: *These countries heard the cry for help*

The online version should be corrected to read: These companies heard the cry for help

April 8, 2008—On Page H2038 the following appeared: *I yield back the balance of my time.*

The online version should be corrected to read: Mrs. CAPPS. I yield back the balance of my time.

April 9, 2008—On Page H2115 the following appeared: *questioning General Patraeus and*

The online version should be corrected to read: questioning General Petraeus and

April 16, 2008—On Page H2416 the following appeared: *Mr. OBERSTAR. Mr. Chairman,*

The online version should be corrected to read: Mr. OBERSTAR. Madam Chairman,

April 16, 2008—On Page H2424 the following appeared: *Burt instituted many positive changes in the way his practice operated in the community hospital. Today, the American Society of Critical Care Anesthesiologists touts the Raleigh Practice Center|Critical Health Systems model, whose essence reflects one of Burt Coffers' philosophies, which was, "Act like a physician first, and always make yourself indispensable and worthwhile." Certainly, the redefinition of anesthesiology by Coffers and RPC|Critical Health Systems helped change the future of the specialty. What a dear friend and wonderful human being. Our thoughts, prayers and sympathy go out to Jeanne, his wife, children Burt, Natalie and Holly, and all their families. We will miss you, Burt.*

The online version should be corrected to read: Bert instituted many positive changes in the way his practice operated in the community hospital. Today, the American Society of Critical Care Anesthesiologists touts the Raleigh Practice Center|Critical Health Systems model, whose essence reflects one of Bert Coffers' philosophies, which was, "Act like a physician first, and always make yourself indispensable and worthwhile." Certainly, the redefinition of anesthesiology by Coffers and RPC|Critical Health Systems helped change the future of the specialty. What a dear friend and wonderful human being. Our thoughts, prayers and sympathy go out to Jeanne, his wife, children Bert, Natalie and Holly, and all their families. We will miss you, Bert.

April 17, 2008—On Page H2445 the following appeared: *Accordingly (at 11 o'clock and 45 minutes a.m.),*

The online version should be corrected to read: Accordingly (at 11 o'clock and 46 minutes a.m.),

April 17, 2008—On Page H2466 the following appeared: Accordingly (at 8 o'clock and 34 minutes a.m.),

April 22, 2008—On Page E680 the following appeared: Madam Speaker, I ask my colleagues to join me in honoring the victims of gun violence

The online version should be corrected to read: Accordingly (at 8 o'clock and 35 minutes a.m.),

The online version should be corrected to read: Mr. Speaker, I ask my colleagues to join me in honoring the victims of gun violence